RENCANA PPELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Mata Pelajaran : BAHASA JAWA
Kelas : VI
Semester 1
Materi/Topik : Wayang
Waktu :2JP

A. Tujuan Pembelajaran :
Menjawab dan mengajukan pertanyaan tentang isi teks cerita “Gatotkaca Gugur”
ragam ngoko dan krama
Menulis pertanyaan tentang isi teks cerita “Gatotkaca Gugur” ragam ngoko dan krama
B. Sumber Belajar/Bahan/Media
1. Buku Pendamping Wasis Basa Jawa
2. Teks bacaan “Gatotkaca Gugur”
3. Internet
4. Sumber Lain
C. Kegiatan Pembelajaran :
1. Membaca Teks bacaan “Gatotkaca Gugur”
2. Mencermati teks bacaan
3. Mengajukan pertanyaan tentang isi teks cerita “Gatotkaca Gugur” ragam ngoko dan
krama
4. Mejawab pertanyaan tentang isi teks cerita “Gatotkaca Gugur” ragam ngoko dan
krama

5. Menulis pertanyaan tentang isi teks cerita “Gatotkaca Gugur” ragam ngoko dan
krama

D. Penilaian
1. Kemampuan mengajukan pertanyaan tentang isi teks cerita “Gatotkaca Gugur”
ragam ngoko dan krama
2. Kemampuan Mejawab pertanyaan tentang isi teks cerita “Gatotkaca Gugur” ragam
ngoko dan karma
3. Menulis pertanyaan tentang isi teks cerita “Gatotkaca Gugur” ragam ngoko dan
krama.

E. Refleksi dan Konfirmasi :
(Refleksi pencapaian siswa/formatif asesmen, dan refleksi guru untuk mengetahui
ketercapaian proses pembelajaran dan perbaikan)

Mengetahui, Mereng, 14 Agustus 2021
Kepala SDN 03 Mereng Guru Kelas VI
Sri Rejeki,S.Pd.SD Mustofa, S.Pd.

NIP. 19721017 199603 2 004 NIP. 19910528 202012 1 008



RENCANA PPELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Mata Pelajaran : BAHASA JAWA
Kelas : VI
Semester 1
Materi/Topik : Wayang
Waktu :2JP

A. Tujuan Pembelajaran
1. Menentukan pokok-pokok isi teks cerita “Gatotkaca Gugur
2. Membuat kerangka pokok-pokok isi teks cerita “Gatotkaca Gugur” dengan bahasa
sendiri

B. Sumber Belajar/Bahan/Media
1. Buku Pendamping Wasis Basa Jawa
2. Teks bacaan “Gatotkaca Gugur”
3. Internet
4. Sumber Lain

C. Kegiatan Pembelajaran
1. Membaca Teks bacaan “Gatotkaca Gugur”
2. Mencermati teks bacaan
3. Megidentifikasi pokok pokok isi teks bacaan *“ Gatotkaca Gugur” setiap paragraf
4. Menulis pokok pokok isi teks bacaan *“ Gatotkaca Gugur” setiap paragraf

D. Penilaian
1. Kemampuan Megidentifikasi pokok pokok isi teks bacaan “ Gatotkaca Gugur” setiap
paragraf
2. Kemampuan Menulis pokok pokok isi teks bacaan ““ Gatotkaca Gugur” setiap paragraf

E. Refleksi dan Konfirmasi
(Refleksi pencapaian siswa/formatif asesmen, dan refleksi guru untuk mengetahui
ketercapaian proses pembelajaran dan perbaikan)

Mengetahui, Mereng, 21 Agustus 2021
Kepala SDN 03 Mereng Guru Kelas VI
Sri Rejeki,S.Pd.SD Mustofa, S.Pd.

NIP. 19721017 199603 2 004 NIP. 19910528 202012 1 008



RENCANA PPELAKSANAAN PEMBELAJARAN
(RPP)

Mata Pelajaran : BAHASA JAWA
Kelas : VI

Semester 1

Materi/Topik : Wayang

Waktu :2JP

A. Tujuan Pembelajaran :
1. Menceritakan kembali isi teks cerita “Gatotkaca Gugur” ragam krama
2. Menuliskan watak karakter tokoh wayang dalam teks cerita “Gatotkaca Gugur”
ragam krama dengan bahasa sendiri

B. Sumber Belajar/Bahan/Media
1. Buku Pendamping Wasis Basa Jawa
2. Teks bacaan “Gatotkaca Gugur”
3. Internet
4. Sumber Lain

C. Kegiatan Pembelajaran :

Membaca Teks bacaan “Gatotkaca Gugur”

Mencermati teks bacaan

Menuliskan kembali cerita “Gatotkaca Gugur” dalam ragam karma
Mengidentifikasi watak tokoh dalam cerita “Gatotkaca Gugur
Menuliskan watak masing masing tokoh dalam cerita “Gatotkaca Gugur
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D. Penilaian :
1. Kemampuan Menuliskan kembali cerita “Gatotkaca Gugur” dalam ragam karma
2. Kemampuan Mengidentifikasi watak tokoh dalam cerita “Gatotkaca Gugur
3. Kemampuan Menuliskan watak masing masing tokoh dalam cerita “Gatotkaca Gugur

E. Refleksi dan Konfirmasi :
(Refleksi pencapaian siswa/formatif asesmen, dan refleksi guru untuk mengetahui
ketercapaian proses pembelajaran dan perbaikan)

Mengetahui, Mereng, 28 Agustus 2021
Kepala SDN 03 Mereng Guru Kelas VI
Sri Rejeki,S.Pd.SD Mustofa, S.Pd.

NIP. 19721017 199603 2 004 NIP. 19910528 202012 1 008



RENCANA PPELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Mata Pelajaran : BAHASA JAWA
Kelas : VI
Semester 1
Materi/Topik : Wayang
Waktu :2JP

A. Tujuan Pembelajaran :
1. Menentukan nilai-nilai luhur yang terdapat dalam teks cerita “Gatotkaca Gugur”
2. Mengaitkan nilai-nilai luhur yang terdapat dalam teks cerita “Gatotkaca Gugur dengan
kehidupan sehari hari

B. Sumber Belajar/Bahan/Media
1. Buku Pendamping Wasis Basa Jawa
2. Teks bacaan “Gatotkaca Gugur”
3. Internet
4. Sumber Lain

C. Kegiatan Pembelajaran :

Membaca Teks bacaan “Gatotkaca Gugur”

Mencermati teks bacaan

Mengidentifikasi nilai nilai yang terkandung dalam teks

Menentukan nilai-nilai luhur yang terdapat dalam teks cerita “Gatotkaca Gugur”
Mengaitkan nilai-nilai luhur yang terdapat dalam teks cerita “Gatotkaca Gugur
dengan kehidupan sehari hari
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D. Penilaian :
1. Kemampuan Mengidentifikasi nilai nilai yang terkandung dalam teks
2. Kemampuan Menentukan nilai-nilai luhur yang terdapat dalam teks cerita
“Gatotkaca Gugur”
3. Kemampuan Mengaitkan nilai-nilai luhur yang terdapat dalam teks cerita “Gatotkaca
Gugur dengan kehidupan sehari hari

E. Refleksi dan Konfirmasi :
(Refleksi pencapaian siswa/formatif asesmen, dan refleksi guru untuk mengetahui
ketercapaian proses pembelajaran dan perbaikan)

Mengetahui, Mereng, 4 September 2021
Kepala SDN 03 Mereng Guru Kelas VI
Sri Rejeki,S.Pd.SD Mustofa, S.Pd.

NIP. 19721017 199603 2 004 NIP. 19910528 202012 1 008



RENCANA PPELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Mata Pelajaran : BAHASA JAWA
Kelas : VI
Semester 1
Materi/Topik : Wayang
Waktu :2JP

A. Tujuan Pembelajaran :
1. Menanggapi nilai-nilai luhur yang terdapat dalam teks cerita “Gatotkaca Gugur”
ragam krama
2. Menyampaikan tanggapan mengenai nilai-nilai luhur yang terdapat dalam teks cerita
“Gatotkaca Gugur” ragam krama

B. Sumber Belajar/Bahan/Media
1. Buku Pendamping Wasis Basa Jawa
2. Teks bacaan “Gatotkaca Gugur”
3. Internet
4. Sumber Lain

C. Kegiatan Pembelajaran :

Membaca Teks bacaan “Gatotkaca Gugur”

Mencermati teks bacaan

Mengidentifikasi nilai nilai yang terkandung dalam teks

Menentukan nilai-nilai luhur yang terdapat dalam teks cerita “Gatotkaca Gugur”

Menanggapi nilai nilai luhur dalam teks

Menuliskan tanggapan mengenai nilai-nilai luhur yang terdapat dalam teks cerita

“Gatotkaca Gugur

7. Menyampaikan tanggapan mengenai nilai-nilai luhur yang terdapat dalam teks cerita
“Gatotkaca Gugur” ragam krama
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D. Penilaian
1. Kemampuan Menanggapi nilai nilai luhur dalam teks
2. Kemampuan Menuliskan tanggapan mengenai nilai-nilai luhur yang terdapat dalam
teks cerita “Gatotkaca Gugur
3. Kemampuan Menyampaikan tanggapan mengenai nilai-nilai luhur yang terdapat dalam
teks cerita “Gatotkaca Gugur” ragam krama

E. Refleksi dan Konfirmasi :
(Refleksi pencapaian siswa/formatif asesmen, dan refleksi guru untuk mengetahui
ketercapaian proses pembelajaran dan perbaikan)

Mengetahui, Mereng, 18 September 2021
Kepala SDN 03 Mereng Guru Kelas VI
Sri Rejeki,S.Pd.SD Mustofa, S.Pd.

NIP. 19721017 199603 2 004 NIP. 19910528 202012 1 008



